4 59N

1YY SNPNN NHAPA TAN 93 N VD ,15.5.2014 TY NWOHND

1 noNY

017200 X DDIONN NN DONDOVYPNN ON WYAP

1
o
[
1 In*(z)
2
i r — arctanx
dx
/ x(1 + 22) arctan x
1
3
/ VzeVide
0
.4
70 —In?z
e dx
1
.5

/x2 sin(z*)dz
0



/Ooarctan:rd
——dx
) vVasd +zx
7

/ 1

———dz
/x\/|1na:|
2

2 YNV

TANN NIN 09Y IIRDY DIDNN YNVYIND o € R 09y 19NRD 1avn

1
oo
.2
/sm xd:z:
xoz
1
2
1
.2
/sm xdx
IO&
0
3
oo
/1n°‘ zdz
1
3 NONY

sin(z)
z+ 3% cos(w)

J7° @) gr < am5a) mona o [ dr SNVOYND 23 NN .1

1 x+3cos(z)

sin(x)
2+ % cos(z)

J1amm [ dr 93N oo




DN [ f(z)dz = oo 3 PN NEN avn f Anm .2

[
lo/f

19N
1 hONv
1
5
/ %dw
1 In“(z)
19(2) = e OY f(2) = ey TR A
Mi . (x—l)zigi ) 2@-1) _ . a@-1) _ 0 . 2z-1_
””H” ) IIE% In?(z) B (0) n mlgIl1+ 2In(z) - % N mlgIl1+ In(z) (0) - 113111+ % =1

5
nabNN Y¥I) T2 DITIND N DO ) (%)zdx 1 DOV ORDOPNN 10N
197200Y fo sz dl SNDOYRD NN 92PN ¢ =z — 1 DINYN

o»pnn .2

oo oo

oo
/ T — arctanx / /

(1 + a?) arctan:v 1+ x2 arctanx x(1+ x2
1

1 1

: z _y (o1 " 0
lim =y =) [ 25da 0PN AN Yy 010NN [

r—00

dz qona

(1
1
(14x2) arctan

1
z(1+x?)

1+12 arctan(x o]
(ts?) arctan(a) _ |-

i dz on

lim
Tr—r 00

. +1I2 da SXPOYNY NXNYA "y 0N [

[ S da oxorno nxnwn oy D00 Nnw (5

/ re Vidx
0

9apn t = /z = dt = dx 2%

2f
/ t2e~t . 2dt
0



ny>
2t3e~? 23 00 12¢2 48t 96

t—oo e~ t/2 t—o0 et/2 (oo) t—oo et/2 t—)oo et/2 1550 et/2

PR L(IXNYN JNAN) 1OV ONDVINN DY DIdDNN fooo e~t/2dt ox I

/ et =—2. 72 =2
0 0
0O

N 2Ina < Inz Nonw9s NTIPM 9PN lim ;“ln((?) =00 NN .

— 2 —
e Inx <e 2Inz >
X

1
SNV NN 29D 010NN DY DNVOYNN D) IR ,0IdDNN / —dz 1y nrn
X

1

o0

oo
. DM /:vsm )da v P17aY pravn P9 ya Pr 072 /xsin(x4)d:v My .
2

0
9apn (dt = 4x3dz W) t = 2t 2N

oo oo oo
. 1 . 1 . dt
rsinztdr = —25111:104 c23de = | — -sint- —
x Vi 4
2 2 16
N, NOMN \[ Y OYON G f16 sin tdt) N92T 299 DIINN M HNNVIN

(075 nTv ,NvoNia

o»pIn .
e’} 1 e’}
/ arctan:v / arctan:v vt / arctan:v
\/x3—|—:c \/x3—|—:c \/x3—|—:c
0 0 1

$79932 DONDOYNIN TN D3 NAY 71720 PPaDN 199

1
v [ —=—=dx oy M) [ BEREdr nN
arctan x ¢
. 3 . arctan
lim Y2+ — Jim =

z—0*t Vaita z—01 x

TN DTN X O°0IO0NN 0N



1
Jo ﬁdw Dy NRNVYN 295 DIDNND M INDONN
2 012N NNV JNANI VNS VAN floo ‘”‘;%d:r NN HVOPNN NN
92PN+
x

3
x2 arctanzx . arctanx s
im =

LAY gy Rt 7
—00 \/I3+I wl)I{olo 1+L2 2
\V x

1
LD)ONN MOV HNOVYNN B) OO [ — Y NN

€2
1
o»pn .7
/ 1 / 1
/7@:/7@1@
f xy/| In x| y zv/—Inzx
Mo dt = —2dz PNt = —Inz 10
/ 1 / 1 ~in 1
= de=— | —dt= [ —at
/:17\/—111:17 / Vi / Vi
1 “inl 0

.DIONN NSV DNOYNN DY 1991 DIdNN DNVIN NN

2 YNV

TANN NIN D29 IIRDY DIDNN HNLVYIND o € R 0y 19D 1avn

o0 . 2

s~ xr
99 ATann

1
oPpNnY 25 oWy a < 1 ON

" SNPN2 NI .1

o0

S
IRV NN 290 TANN 1OV DNDOYNA DIV NI I1TANN / YN

1
o»pPNM NN IR a > 1 ON

o0 . 9 o0 o0
sin“ x 1 cos 2x
/ % / o / xr
1 1 1
1P T DIDNN IONNYN DNVOYRN DN (NDPPT 295) DIDNN PN DNOPNIY
.D30NN 0) 551510 HNOINN

N —



1 1 ain2
Y XY 5P [ —=zdz oy [ 2Edz iy e 2

2
sin®(x) s 2
. . s (x
lim xla =1 2( ) =1
z—0t 262 z—0t X

1
022802 DIONN NIV YNOVINN O N a < 3 DN P ON DIdDNN fo #dx Y YN
.ON

972mn f1°° In® zdz SNPOYNA a > 0 My .3

o»pnn fl —=dz oy NN M) o < 0 May
1/2 —1/2 1/2. 1/2
lim /xIn(z) = lim %T = (E) = lim fl;l = lim /77{1
T—00 z—o0 In~%(z) 00" woo —qln” () -1/ oo —aln” Y N (z)
1/2)2 . 1/2 1/2)» 1/2
NV A (/2 o
1200 —q(—a —1)In"*"(z) z=00 —q(—a—1)---(—a—(n—1))In (x)

(1/2)"-z/?
L1 e e ot pre ey e )

=13 9ap)—a—n < 0 0»PRNn YOP 2IN OOV TIVN NIN N IYNRD
o0
1
AT [ In® zdz oy 1amm [ —=dz v yron

3 AYNVY

sin(z)

—r———dx ONDVINN D NN .1
z+5 cos(x)

oo sin(z) 00
I T ey de < mib3) »0oma o0mo )

sin(x)
m-l—% cos(x)

JTamn [ dz 93N oo

(N922975 NMIT PPYI2 YNNYI) :0IDNN INDNYNN
- T

g(t) =sin(t) (N)
2"y nmon G(z) = [{ g(t)dt (1)

f/(x):—M <on lim f(z) =0 nopon f(z) = ———— )

(z+73 cos(z))2 — 100 @+ cos(w)
:DYPONA MNNDOYN 299 Nyd

/°° sin(z / fa
1 x—l——cos

VNN DNN NNY IR oM [ — f/(2)G(z)dz »5 MNINY Paon

/1 T F @)@ < / - f (@) 2de = 2 / T f)de = —27()[ = 2£(1)

- / " P @G = -G f(1)+ / T @G



Y NP 109NN DIDNN KD ONNDOYNN

dxg/
1

ATamn [

sin(x)
T+ %

sin(x)
x + 5§ cos(w)

r

sin( w)

dx > MNIND 90N

sin(z)

o+ 1
o T1anm oodnn [ sin(z) ““(”” dz N lim L =1vyrm

d:v\fl

bln(:l))

J1amn [ dz »3 YYD NN T

Do [ f(z)de = oo D PNN Ne¥M MALH f NN .2

[
1O/f

vy dt = f(z)dz wr t = /f(t)dt 1Y)
0

0 1
NN WIPO 75 /f(t)dt =00 N2 NMYNNYNY 10 DV a = /f t)dt wNd
0

0
.NANN NN TNDOYRND DY JOYN 912N



